

帝國曆一一八五年，守護節，帝國軍臨時陣地。

順利瓦解雷斯塔諸侯同盟的夜晚，帝國軍在迪亞朵拉舉辦慶功宴。

軍中充斥歡快氣氛，伙食班鼓足幹勁準備豐盛餐點，連續幾場勝仗下來，眾人一掃過去陰霾，個個滿懷信心。

皇帝巡視過全軍，回到主帳繼續處理公務。

全程與她同行的貝雷絲特意叮囑修伯特今天要好好休息，才掀開簾帳走了進去。

戰爭中，包括皇帝在內，所有人都必須服從新任主帥的命令——

修伯特白天在出戰之列，確實也相當疲累，此時接獲命令，暗自舒了口氣。

至於，他在返回帳篷途中，留意到貝爾娜提塔躲在角落縫補戰鬥行囊，停下腳步看她一針一線仔細縫完、露出人前罕見的開朗笑容，才滿意地哼笑著離開，就是另外的故事了。

「——老師，不用守著我沒關係的。」

皇帝主帳中，艾黛爾賈特批閱完一份公文，轉眸觀察站在她身側看書的貝雷絲。

「同伴們都邀請了，妳真的不去嗎？」

剛才，貝雷絲跟艾黛爾賈特路過黑鷲游擊軍帳篷外，正聚在一起熱鬧吃喝的菲爾迪南特、卡斯帕爾和希爾凡等人熱情邀請老師共襄盛舉。

「不用。」貝雷絲回答。「我在這裡就好。」

「他們很想跟老師一起慶祝喔。」

「嗯。」

貝雷絲連眼皮都沒抬一下，屹立不搖地堅守崗位。

冷淡的反應讓艾黛爾賈特越看越開心，不由得想被老師多拒絕幾次。

「老師，妳今晚真的可以好好放鬆一下。」

「……」

發現艾黛爾賈特不斷慫恿自己，貝雷絲靜靜抬起眼眸。

兩人目光交會，艾黛爾賈特心中一陣悸動，無法突破心扉的情意在胸口一下下掙扎。

「妳不希望我留在這裡？」

直到聽見老師慢吞吞提出的問題，艾黛爾賈特震驚得呼吸一頓，思考也隨之停擺。

「沒……沒有……！」

她一回神便急著否認，還差點咬到舌頭。

「沒有、我希望老師能留下來！」

「真的？」

「真的！」

艾黛爾賈特倏地站了起來，滿臉都是擔心她誤解離開的驚慌。

貝雷絲有點錯愕，她只是以為艾黛爾賈特想一個人獨處，所以進一步跟她確認而已。

沒想到，艾黛爾賈特的反應如此激動。

「抱歉，我剛才的問法不太好。」

貝雷絲闔上書，思忖片刻，走到艾黛爾賈特面前，伸手撫上她的腦袋。

「我的意思是，比起跟別人一起慶祝，我更想待在這裡看著妳，可以嗎？」

「……當然是、可以了。」

艾黛爾賈特閉眼感受她的溫柔安撫，握緊雙手，奮力抑制擁抱老師的衝動。

「請妳留在我身邊，不要去別的地方。」  
不知不覺洩露出任性的心聲，艾黛爾賈特一時不敢睜眼。

「好。」

貝雷絲輕輕描淡寫答應後，緩緩放下了手。

艾黛爾賈特張眼看她，在她沉穩如常的神情中恍然明白，剛才那句請求沒有明確表達出需求期間，老師認為只有「今天晚上」，才會一話不說地同意。

老師她，從來只保證她認為能夠做到的事情。

兩人沉默對望了一會，帳外忽然傳來幾下撥弦聲，隨即串連上輕快活潑的旋律。

慶功宴後半段，隨軍移動的旅行商人安娜雅興突發，拿來魯特琴，坐在營火旁彈奏民歌。

一曲奏畢，全場鴉雀無聲，安娜以為大家聽得入迷，抬頭一看，將士們睡得東倒西歪。

她無言地彈起另一首家喻戶曉的帝國情歌，曲調輕慢和緩，比當下照耀眾人五花八門睡姿的月光更為溫柔。

皇帝主帳中，艾黛爾賈特側耳傾聽了一會，無聲地勾起唇角，走到辦公桌前。

「老師，妳願意與我共舞一曲嗎？」

艾黛爾賈特回身鞠躬，優雅地伸手邀請。

貝雷絲莞爾一笑，將書放到辦公桌上，搭上她的手心。

她們輕輕握著對方的手掌，在朦朧不清的戀曲中貼身共舞。

艾黛爾賈特悄悄感受貝雷絲溫熱的呼吸，心中是說不出的感動與滿足。

這一刻，她別無所求。

只希望，像這樣擁有老師的夜晚，往後可以再度降臨。